

മുളയിലേ നുള്ളരുത് പാവം നീരയെ!

അഡ്വ. മലയിൽ മോഹനൻ

പ്രസിഡന്റ്, മുതുകുളം പഞ്ചായത്ത് ഫെഡറേഷൻ ഓഫ് കോക്കനട്ട് പ്രൊഡ്യൂസേഴ്സ് സൊസൈറ്റി, മുതുകുളം

കർഷകൻ നട്ടു നനച്ചു വളർത്തിയ കേര വൃക്ഷത്തിന്റെ വേരറ്റം മുതൽ നാവോലത്തുസ്വവരെയുള്ള എല്ലാം അവ നുമാത്രം അവകാശപ്പെട്ടതാണ്. തെങ്ങു കൃഷി ചെയ്യുവാൻ ഒരധികാരിയുടെയും അനുമതി ആവശ്യമില്ല; സ്വന്തമായ ഭൂമിയും നന്നായി വിതർക്കുവാനുള്ള സന്നദ്ധതയും മാത്രം മതി. കഞ്ചാവ് കൃഷി പോലെ നിശ്ചലമായി ചെയ്യുന്ന ഒന്നല്ലിത്. അനന്തവിസ്തൃതമായ പ്രപഞ്ചത്തെ സാക്ഷി നിർത്തി പകൽ വെളിച്ചത്തിൽ നട്ടു വളർത്തിയ കല്പവൃക്ഷത്തിൽ നിന്നും സമൂഹത്തിന് ദോഷകരമല്ലാത്ത എന്തും ഏതും ഉൽപാദിപ്പിക്കുവാനുള്ള അവകാശം കർഷകനുമാത്രം സ്വന്തം. കരിക്ക്, നാളികേരം, കൊപ്ര, വെളിച്ചെണ്ണ, വെർജിൻ കോക്കനട്ട് ഓയിൽ, തേങ്ങാപാൽ പൊടി, കോക്കനട്ട് ചിപ്പ്സ്, തുൾ തേങ്ങ.... അങ്ങനെ ഒട്ടനവധി ഉൽപന്നങ്ങൾ തെങ്ങിൽ നിന്നും കർഷകൻ ലഭ്യമാക്കുവാൻ ആരുടെയും സമ്മതം വാങ്ങേണ്ടതില്ല. എന്നിട്ടും എന്തേ പോഷകഗുണമേറിയതും പേരിനുപോലും ലഹരിയില്ലാത്തതും അത്യന്തം രുചികരവും കർഷകൻ വർദ്ധിച്ച വരുമാനം നേടിക്കൊടുക്കുന്നതുമായ. നീര ഉൽപാദിപ്പിക്കുവാൻ അവൻ അനുമതി നിഷേധിക്കപ്പെട്ടത്.

ഈ പാനീയത്തെ മധുരകളുടേ എന്നാണ് വിളിക്കേണ്ടതെങ്കിലും മറ്റു മദ്യങ്ങളെ അപേക്ഷിച്ച് താരതമ്യേന നിർദ്ദോഷിയായ കളുടേ ഒത്തിരി ദുഷ്പേർ സമ്പാദിച്ചിട്ടുള്ളതിനാൽ അത് മാറും വരെ നമ്മുടെ മധുര കളുടേനെ നീര എന്നുതന്നെ വിളിക്കാം. ഈ നീരയെ നീരയായും വീര്യമുള്ള കളുടേനെ മദ്യമായും വേർതിരിച്ച് കാണുവാനുള്ള വിവേചനബുദ്ധി നമ്മുടെ മുൻ ഭരണകർത്താക്കൾക്ക് ഇല്ലാതെ പോയതിന്റെ ദുര്യോഗമാണ് കേര കർഷകർ ഇന്ന് അനുഭവിക്കുന്നത്. കൻമഷമില്ലാത്ത പാവം നീരയെ പുളിച്ചു കളുടേന്റെയും വീര്യമുള്ള മദ്യത്തിന്റെയും ശ്രേണിയിൽപ്പെടുത്തി നിർവ്വചിച്ചത് നിർദ്ദോഷമായ ഒരു കൈപ്പിഴ മാത്രമായി കാണരുത്. വളരെ ബോധപൂർവ്വമായ ഒരു ദേശദ്രോഹ നടപടിയായി തന്നെ ഈ നിയമ നിർവ്വചനത്തെ വിലയിരുത്തിയാൽ അതിൽ ഒട്ടും അതിശയോക്തി ഇല്ലതന്നെ. തെങ്ങിൽ നിന്നും നിറകുല നാളിക്കേത്തിനു പുറമേ നീരയും കുടി ലഭിക്കുകയാണെങ്കിൽ നമ്മുടെ സമ്പദ് വ്യവസ്ഥയുടെ നട്ടെല്ലായ കേര കൃഷി അഭ്യന്തര തിയിലേക്ക് കുതിച്ചുയരും എന്നും അതിലൂടെ നാടാകെ ഗണ്യമായ സാമ്പത്തിക വളർച്ച കൈവരിക്കും എന്നും ദീർഘദർശനം നടത്തിയ സാമ്രാജ്യതാശക്തികൾ ഈ വികലമായ നിർവ്വചനത്തിലൂടെ അനന്തമായ ആ സാധ്യതകളെ പൂർണ്ണമായും

ഇല്ലായ്മ ചെയ്യുകയായിരുന്നില്ലേ. ഇനി അതല്ല, പിശകായി മദ്യത്തിന്റെ പട്ടികയിൽ നീരയെ ഉൾപ്പെടുത്തിയതാണെന്ന് വാദത്തിനുവേണ്ടി സമ്മതിച്ചാൽ തന്നെ ആ പിശക് തിരുത്തുവാൻ ഒരു നൂറ്റാണ്ടു കാലം എന്തിനു കാത്തിരുന്നു?

നീര പുളിച്ചാൽ മാത്രമേ വീര്യമുള്ള കളുടാവുകയുള്ളൂ എന്ന പ്രകൃതി നിയമം ആർക്കും തിരുത്തി എഴുതുവാൻ ആകില്ല. വീര്യമുള്ള നല്ല കളുടേ സ്ഥിരമായി കുടിച്ചാൽ പോലും മുന്തിയ വിദേശ മദ്യം കഴിച്ചാൽ ഉണ്ടാകുന്നതിന്റെ പത്ത് ശതമാനം



പോലും ദുഷ്യമോ മറ്റ് പാർശ്വഫലങ്ങളോ ഉണ്ടാകുന്നില്ലായെന്ന് നമ്മുടെ പൂർവ്വികർ അനുഭവസാക്ഷ്യം പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. അതിന് ശാസ്ത്രത്തിന്റെ പിൻബലവും ഉണ്ടത്രേ. തികഞ്ഞ ഗാന്ധിയനും പണ്ഡിതനും പരിണത പ്രജ്ഞനുമായ ശ്രീ. എ. പി. ഉദയഭാനു ചെയർമാൻ ആയുള്ള കമ്മീഷൻ സമർപ്പിച്ച വിഖ്യാതമായ റിപ്പോർട്ട് മുൻചൊന്ന വസ്തുതകളിലേക്ക് കൂടുതൽ വെളിച്ചം വീശുന്നതാണ്. കളുടേ എന്ന് കേൾക്കുന്ന മാത്രയിൽ കാളപറ്റു എന്നു കേട്ടപ്പോൾ തന്നെ കയർ എടുക്കുന്നവരേപ്പോലെ വിറളി പിടിക്കേണ്ടതില്ല. ഗുണമേറിയതെങ്കിലും വീര്യമുള്ള കളുടേ മദ്യത്തിന്റെ പട്ടികയിൽ വരുന്നതിനോട് നമുക്ക് യാതൊരു എതിർപ്പുമില്ല. പക്ഷേ, അതിന്റെ പേരു പറഞ്ഞ് പാവം നീരയെ മുളയിലേ നുള്ളരുത്.

ഇവിടെ പ്രശ്നം എന്താണ്? സ്പിരിറ്റും ഡൈസാപാമും കലർത്തിയ വിഷ മദ്യത്തിന് കളുടേന്റെ ഗന്ധം മാത്രം നൽകി കളുടേ എന്ന പേരിൽ സർക്കാർ അനുമതിയോടെ നിലവിലുള്ള സകല

നിയമങ്ങളെയും കാറ്റിൽ പറത്തിയും നിയമവാഴ്ചയെ ആകെ വെല്ലുവിളിച്ചും ഷാപ്പുകളിലൂടെ പരസ്യമായി വിൽപ്പന നടത്തുന്നു. ഈ കിരാത നടപടിക്ക് എക്സൈസുകാരും യൂണിയൻ നേതാക്കൻമാരും, രാഷ്ട്രീയ നേതൃത്വവും ഒളിഞ്ഞും തെളിഞ്ഞും അബ്കാരി ലോബിയ്ക്ക് എല്ലാവിധ സഹായസംരക്ഷണങ്ങളും ചെയ്ത് കൊടുക്കുന്നു. ഈ അവിശുദ്ധ കുട്ടുകെട്ടാണ് ഒരിക്കലും മായ്ക്കാനാവാത്ത ദുഷ്കീർത്തി കളുടേന് വരുത്തി വച്ചത്. കേരളത്തിൽ അങ്ങോളമിങ്ങോളമുള്ള മഹാഭൂരിപക്ഷം ഷാപ്പുകളിലും ഇപ്പോൾ വിറ്റുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത് നട്ടേ വിവരിച്ച വിഷമദ്യമാണ് എന്ന വസ്തുത പരക്കെ അറിവുള്ളതാണ്. കളുടേനുണ്ടായ ചീത്തപ്പേർ അതിന്റെ പ്രാഗ്ഭവമായ നീരയ്ക്കും ലഭിച്ചതിന്റെ കാരണം മറ്റൊന്നുമല്ല താനും. അങ്ങനെ ആടിനെ പട്ടിയാക്കും പോലെ നീരയെയും വിഷമദ്യത്തിന്റെ കരിം പട്ടികയിൽ പെടുത്തി വകവരുത്തുവാനാണ് നിക്ഷിപ്ത താല്പര്യക്കാരുടെ പുറപ്പാട്.

നീരയുടെ ശത്രുക്കൾ നൂണുപ്രചാരണത്തിൽ ഒട്ടും പിന്നിലല്ല. നീര വന്നാൽ തൊഴിൽ നഷ്ടപ്പെടും എന്ന പ്രചരണം ഒരു ഉള്ളൂപ്പും കൂടാതെ അവർ അഴിച്ചു വിട്ടിരിക്കുകയാണ്. കേരളത്തിൽ തെങ്ങുകയറ്റക്കാരുടെ എണ്ണത്തിലുണ്ടായതുപോലുള്ള കുറവ് ചെത്തു തൊഴിലാളികളുടെ കാര്യത്തിലും സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന സത്യം മുടിവയ്ക്കുന്നത് ആരെ സഹായിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്. ചെത്ത് തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ നിലവിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള തൊഴിലാളികളുടെ എണ്ണം കേവലം 30,000ൽ താഴെ മാത്രമാണെന്ന വെളിപ്പെടുത്തലിൽ നിന്നും കാര്യങ്ങളുടെ കിടപ്പ് നമുക്ക് വളരെ വേഗം പിടികിട്ടും.

തെങ്ങ് ചെത്തുവാൻ സ്ഥിരം തൊഴിലാളികൾ പൊതുവെ വിമുഖത കാണിക്കുന്നു. പ്രായാധിക്യം പോലുള്ള ഒട്ടനവധി കാര്യങ്ങൾ അതിനു കണ്ടേക്കാം. കൂടുതൽ പേരും പകരക്കാരായ താല്ക്കാലിക ജീവനക്കാരെ വച്ചാണ് ജോലി ചെയ്തിക്കുന്നത്. അവരാകട്ടെ ഈ തൊഴിലിൽ പ്രാവീണ്യം സിദ്ധിച്ചിട്ടുള്ളവരോ പ്രസ്തുത തൊഴിലിനോട് പ്രതിബദ്ധതയുള്ളവരോ അല്ല. വിദഗ്ദ്ധ തൊഴിലാളികളുടെ ക്ഷാമം കളുടേന്റെ ലഭ്യതയിൽ ഗണ്യമായ കുറവു വരുത്തുന്നു. തെങ്ങ് ചെത്തിയില്ലെങ്കിലും കളുടേ വിലക്കാമെന്നിരിക്കെ തൊഴിലാളിയുണിയനും എക്സൈസ് മേലാളൻമാർക്കും രാഷ്ട്രീയ നേതൃത്വത്തിനും കിട്ടേണ്ടത് വിഷമദ്യ വിൽപനക്കാരൻ കൃത്യമായി കൊടുത്താൽ പിന്നെ

ആർക്കാണ് ഇവിടെ പരാതി. ഈ ദുഷിത വലയത്തിൽപ്പെട്ട് തെറ്റിദ്ധരിക്കപ്പെട്ടു കഴിയുന്ന തൊഴിലാളി സുഹൃത്തുക്കൾ സത്യം തിരിച്ചറിയണമെന്നാണ് ഞങ്ങളുടെ വിനീതമായ അഭ്യർത്ഥന.

നീരയെ നിങ്ങളുടെ ആജന്യ ശത്രുവായി കാണരുത്. നീര ഉത്പാദിപ്പിക്കുവാനുള്ള നടപടി തുടങ്ങിയാൽ നിങ്ങളിൽ ഒരാൾക്കു പോലും തൊഴിൽ നഷ്ടപ്പെടില്ല; മറിച്ച് കൂടുതൽ തൊഴിൽ അവസരങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കപ്പെടും. കേരളത്തിൽ ഇന്നുള്ള 18 കോടിയോളം വരുന്ന തെങ്ങുകളുടെ ഒരു ശതമാനം മാത്രം നീര ഉൽപാദിപ്പിക്കുവാനായി മാറ്റിയാൽ തന്നെ ഒരു ലക്ഷം പേർക്ക് പുതിയതായി തൊഴിൽ ലഭിക്കും. വൈറ്റ് കോളർ ജോലിയെക്കാൾ ഇന്ന് പ്രസക്തിയും പ്രാധാന്യവും വർദ്ധിച്ചിട്ടുള്ളത് ഗ്രീൻ കോളർ ജോലികൾക്കാണ്. ഒരു ലക്ഷം നീര ടെക്നീഷ്യൻമാർക്ക് ഗ്രീൻ കോളർ ജോലി നേടിക്കൊടുത്താൽ അത് സാധാരണക്കാർക്കും കേര കർഷകനും സമൃദ്ധിയുടെ നല്ല നാളികളിലേയ്ക്കുള്ള പടിപ്പുര തീർക്കലായിരിക്കും.

ഇന്നുള്ള ചെത്തു തൊഴിലാളി സുഹൃത്തുക്കളിൽ കായ്ഫലമുള്ള പത്ത് മുട്ട് തെങ്ങുകൾ എങ്കിലും സ്വന്തമായിട്ടില്ലാത്തവർ കാണില്ല. നീര ഉത്പാദനത്തിന്റെ നേട്ടം തീർച്ചയായും അവർക്കും ലഭിക്കും. അങ്ങനെ തൊഴിലാളിയും കർഷകനും കൈകോർത്ത് നിന്ന് ഒരു മനസ്സോടെ നീരയുടെ അനുഭവിക്കായി ഉറക്കെ ശബ്ദിച്ചാൽ അത് ആർക്കും നിഷേധിക്കുവാനാവില്ല. നീര പുളിക്കാതെയും മദ്യമാകാതെയും അതിന്റെ തനിമയോടു കൂടി സംരക്ഷിച്ച് ആറുമാസത്തെ സൂക്ഷിപ്പുകാലം ലഭിക്കുവാനുതകുന്ന സാങ്കേതികവിദ്യ നമ്മുടെ കർഷക സർവ്വകലാശാലയുടെ പക്കലുണ്ട്. അതുപയോഗിച്ച് നാളികേര വികസന ബോർഡിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള ഉത്പാദക സംഘങ്ങളെയും അവയുടെ ഫെഡറേഷനെയും നീര ഉത്പാദിപ്പിക്കുവാനുള്ള ചുമതല ഏൽപ്പിച്ചാൽ നീരയെ കള്ളാക്കി മാറ്റി കേരളമാകെ മദ്യം ഒഴുക്കും എന്ന ഭയാശങ്കകൾക്ക് അടിസ്ഥാനമില്ലാതാകും. കർഷകനോടും പൊതു സമൂഹത്തോടും പ്രതിബദ്ധതയുള്ള നേതൃത്വമാണ് നിയമാനുസൃതമായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് പ്രവർത്തിക്കുന്ന സിപിഎസു

കൾക്കും, ഫെഡറേഷനുകൾക്കും ഉള്ളത്. അവർ ആരെങ്കിലും അതിർവരമ്പുകൾ ലംഘിക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് പരിശോധിക്കുവാൻ സംശുദ്ധിയുള്ള പൊതു പ്രവർത്തകരുടെ ജനകീയ കമ്മിറ്റികളും സർവ്വോപരി എക്സൈസ് ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാരും തയ്യാറാകണം.

നീര ഉത്പാദിപ്പിക്കുവാനുള്ള എല്ലാ തടസ്സങ്ങളും യുദ്ധകാല അടിസ്ഥാനത്തിൽ നീക്കിയെടുക്കേണ്ടതുണ്ട്. അതിന് വൈകിയാൽ 2014 ഏപ്രിൽ 1 മുതൽ ആസിയാൻ കരാർ നടപ്പാക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി നമ്മുടെ ഹൈപ്പർ മാർക്കറ്റുകളിലും, മാളുകളിലും എത്തിനേറെ പെട്ടിക്കടകളിൽ പോലും മലേഷ്യയുടെയും തായ്‌ലന്റിന്റെയും, ശ്രീലങ്കയുടേയും ഒക്കെ നീര ബോട്ടിലുകൾ വന്നു നിറയും. ഈ വിപണി അധിനിവേശത്തെ തടയുവാനും കേര കർഷകരുടേയും സർവ്വോപരി നാളികേര മേഖലയുടേയും സമഗ്ര പുരോഗതിക്കും കേരളം ഒറ്റക്കെട്ടായി നിന്ന് നീര ഉത്പാദിപ്പിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ കർമ്മ പരിപാടികൾ ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പിലാക്കുവാൻ സന്നദ്ധമാകണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

കോഴിക്കോട് ജില്ല സിപിഎഫ് ഭാരവാഹികൾ ചർച്ച നടത്തി

കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ നാളികേരോത്പാദക സംഘങ്ങളുടെ അപെക്സ് ബോഡിയായ ഫെഡറേഷനുകളുടെ ഭാരവാഹികൾ കൊച്ചിയിൽ നാളികേര വികസന ബോർഡിലെയും കയർ

കളായി നാളികേര കർഷകർ വിലയിടിവിന്റെ ദുരിതത്തിലാണ്. ഈയവസരത്തിൽ കേരകർഷകരെ രക്ഷിക്കുവാൻ അബ്കാരി ആക്ട് നിന്നും നീരയെ മോചിപ്പിക്കണമെന്നും നീര ടെക്നീഷ്യൻമാർക്കു പരിശീ

മുഖ്യവർദ്ധനവിന്റെ പ്രാരംഭപടിയാൽ തേങ്ങയുടെ തൊണ്ട ഫെഡറേഷനുകളുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ശേഖരിക്കുവാനും കയർബോർഡിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന



നാളികേര വികസന ബോർഡ് ചെയർമാൻ ശ്രീ. ടി.കെ.ജോസ് ഐഎഎസ്, കയർ ബോർഡ് ചെയർമാൻ പ്രൊഫ. ജി ബാലചന്ദ്രൻ എന്നിവർ ഫെഡറേഷൻ ഭാരവാഹികളുമായി ചർച്ചയിൽ



ഫെഡറേഷൻ ഭാരവാഹികൾ

ബോർഡിലെയും അധികൃതരുമായി ചർച്ച നടത്തി. ചർച്ചയിൽ നാളികേര വികസന ബോർഡ് ചെയർമാൻ ശ്രീ. ടി.കെ. ജോസ് ഐഎഎസ്, കയർ ബോർഡ് ചെയർമാൻ പ്രൊഫ. ജി ബാലചന്ദ്രൻ എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു. ജില്ലയിൽ രൂപീകൃതമായ 14 ഫെഡറേഷനുകളിൽ നിന്നും 25 ഭാരവാഹികൾ പ്രസ്തുത ചർച്ചയിൽ പങ്കെടുത്തു. നിലവിൽ 331 ഉത്പാദക സംഘങ്ങളാണ് ജില്ലയിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിരിക്കുന്നത്.

നാളികേരോത്പാദക സംഘങ്ങളുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കോഴിക്കോട് താലൂക്ക് അടിസ്ഥാനത്തിൽ 4 ഉത്പാദക കമ്പനികൾ രൂപീകരിക്കുവാൻ ചർച്ചയിലൂടെ തീരുമാനിക്കുകയുണ്ടായി. കഴിഞ്ഞ കുറച്ചു നാളു

ലനം നൽകുവാനുള്ള പദ്ധതി ബോർഡ് എത്രയും വേഗം ആരംഭിക്കണമെന്നും ഫെഡറേഷൻ ഭാരവാഹികൾ ഒന്നടങ്കം ആവശ്യപ്പെട്ടു.

അതോടൊപ്പം തന്നെ കേരമേഖലയുടെ സമസ്ത പുരോഗതിയ്ക്കായി ഉത്പാദന ക്ഷമത കൂടിയ തെങ്ങുകൾ വച്ചു പിടിപ്പിക്കുവാനും, പുതിയ ചെറുകിട നഴ്സറികൾ ആരംഭിക്കുവാനും തീരുമാനിച്ചു. നാളികേരത്തിന്റെ നാരു മുതൽ വേരു വരെ മുഖ്യവർദ്ധനവിന് വിധേയമാക്കാനും കരിക്കിന്റെ വിളവെടുപ്പിന് പ്രാധാന്യം നൽകുവാനും അതിനായി കരിക്കിന് അനുയോജ്യമായ ഇനങ്ങൾ വച്ചു പിടിപ്പിക്കുവാനും ചർച്ചയിലൂടെ ധാരണയായി.

സാമ്പത്തിക, സാങ്കേതിക സഹായത്തോടെ മൊബൈൽ തൊണ്ടു തല്ലൽ യന്ത്രം വാങ്ങി കയറുത്പാദനം കാര്യക്ഷമമാക്കാനും കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ ഫെഡറേഷനുകൾ തീരുമാനിച്ചു. കേരളത്തിൽ 3 ലക്ഷം ഹെക്ടറിലായി 87 കോടി നാളികേരം പ്രതിവർഷം ഉത്പാദിപ്പിക്കുന്ന ജില്ലയാണ് കോഴിക്കോട്. ഒരു കിലോ തൊണ്ടിന് 17 രൂപയോളം വിലയുള്ളപ്പോൾ അത് നഷ്ടപ്പെടുത്താതെ 50 ശതമാനം തൊണ്ടെങ്കിലും കയർ ഉത്പാദനത്തിനായി മാറ്റിവെച്ചാൽ അതിലൂടെ തന്നെ ഗണ്യമായ വരുമാനം നേടുവാൻ സാധിക്കും എന്ന തിരിച്ചറിവാണ് കർഷകരുടെ പുതിയ പ്രവർത്തനത്തിന് പ്രചോദനമായിരിക്കുന്നത്.